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Texte:
L ambulancier
Kamel est un ambulancier trés gentil. 1l transporte les blessés et |es malades vers les hdpitaux, il lesaide a
monter dans I’ambulance et les installe sur un brancard.
Une fois en route, il veille a leur confort, a leur sécurité et a leur état de santé en s’efforcant de les
rassurer.

Il est capable, en cas de besoin, d’apporter les premiers secours.
Texte adapté d’aprés I’'ambulancier
Les métiers de I’artisanat

Questions

|- Compréhension de I’écrit : ( 6 points)

1-Letexte parle du métier : - de magon
- de Mécanicien
- d’ambulancier

Recopie la bonne réponse
2-Que transporte I’ambulancier ?
3- Releve du texte un mot de laméme famillede: ambulancier.
4- Réécrislaphrase au plurid :
- Kamel est un ambulancier.
- Kamel et Farid sont
5-Que remplace le pronom souligné :
-1 les aide & monter dans I’ambulance.
Le pronom Il remplace
1- Compléte au présent
Il transporte les blessés et |es mal ades.
les blesseés et les malades

|- Production écrite : ( 4 points)

- Ton pére exerce un métier que tu aimes. Reédige un paragraphe de 4 ou 5 phrases dans lequel tu parles de
ce métier :

- tu le présentes,

- tu cites deux ou trois actions,

- tu montres son utilité.

- Utilise le présent de I’indicatif.

- Utilise la 3%™ personne du singulier.

- N’oublie pas la ponctuation.




Corrigé du sujet

Texte: L’ambulancier

I/ Compréhension de I’écrit (6pts)

1- Le texte parle du métier d’ambulancier. (1pt)
2- L’ambulancier transporte les blessés et |es malades (1pt)
3- Unmot dela mémefamillede: ambulancier : ambulance (1pt)
4- Kame et Farid sont des ambulanciers. ( 0,5pt+0,5pt) (1pt)
5- Il remplace Kamel ou I’ambulancier. (1pt)
6- llstransportent les blessés et les malades (1pt)
|1/ Production écrite (4pts)
Critere Indicateurs Partielle | Total
c1 Ind. 1 : Respect de la consigne 0.5 pt 1.5pt
Pertinence de la Ind. 2 : Volume de la production
production
0.25 pt x4
c2 Ind. 1 : Phrases cohérentes, phrases bien 01pt 1pt
construites sur les plans sémantique et
Cohérence .
syntaxique.
sémantique
Cc3 Ind. 1 : Respect du temps(présent de 0.5pt 1pt
I'indicatif).
Cohérence 0.5pt
Ind. 2 : emploi de la 3*™ personne du
linguistique . . .
singulier, ponctuation.
C4 Ind. 1 : présentation de la copie, lisibilité, 0.5pt 0.5pt
propreté, respect de I'orthographe.
Criteres de
perfectionnement




